Porocilo labaratorijskih vaj iz fizike

Vaja 9: Interferenca in uklon

laserske svetlobe

Skica poskusa:

N=3
ZASLON
N
MREZICA -
N
LASER =
=
N
\ N=—3 \ N=-2
Uporabljene enacbe:
dsing, = N4
d
N =|—
maks {2J
Dsing, = NA
Resitev naloge:
d, =1,94um
4, = 633nm
L[ mm] N a, [mm]
1. mrezica (oznacena) 394 1 142
2. mrezica (neoznacena) 395 7 90
las 395 4 15
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Porocilo labaratorijskih vaj iz fizike

1.
dl = 1,94/Jm
L = 394mm
N=1
4, =633nm
tan LY
Po=7
: ay
N dsin g, i d sm(arctan L j
N N )
1,94ym(arctan ;49421mmJ
_ [ =657,8nm
A=A _657,80m-633nm _ 4 395 _ 3 9209
A 633nm
2.
L =395mm
N=7
4, = 633nm
tan =&
ﬂN L
dz = ﬂ/ON = //LON =
sin g, sin(arctani’“j
633nm-7
sin| arctan ———
395mm
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Porocilo labaratorijskih vaj iz fizike

3.
L =395mm
N=4
a, =15mm
4, =633nm
tan _ &
By L
D - .ﬂ,ON _ AN _
sin B, sin(arctan?_“j
_ 633nm- 4 _ 66,72um
i 15mm —_—
sin| arctan ———
( 395mm}
4.
d, =1,94um
d, =19,95um
4, =633nm

Nlmaks = iJ = LMJ = '_3IO6J = §

A 633nm =
N, = 4| _ [MJ -|31,52|=31
A 633nm =

Na prvi uklonski mrezici nastane 7 ojacitev na drugi pa 63.
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